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Protokoll der IX. öffentlichen Fachschaftssitzung vom 06.06.2017 
Sitzungsdatum:   Dienstag, 6. Juni 2017 
Sitzungsort:   E22 
Sitzungsbeginn:   16:05 Uhr 
Sitzungsende:   17:47 Uhr 
Sitzungsleitung:   Louisa Meyer 
Protokollierung:  Madeleine Landré  
 

Sitzungsteilnehmer_Innen: Lukas Hille 
Jakob Schiffer (FSR) 
Jonas Trodler (FSR) 
Tobias Bevern (FSR) 
Marie Gödecke (FSR) 
Madeleine Landré (FSR) 
Wonjae Yoo 
Marie Lassan (FSR) 
Gudrun Nicolaus (FSR/FSP) 
Louisa Meyer (FSP) 
 

 

Anlagen: Anwesenheitsliste 

 

Göttingen, den 06.06.2017 

 

  

Louisa Meyer 
Sitzungsleitung 

 

Madeleine Landré 
Sitzungsprotokollierung 
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1. Eröffnung der Sitzung, Wahl des Protokollierenden, Feststellung der Tagesordnung und der 
Beschlussfähigkeit 

Louisa eröffnet die Fachschaftssitzung und schlägt Madeleine als Schriftführerin vor. Madeleine wird 
einstimmig per Akklamation gewählt und nimmt die Wahl an. 

Die Tagesordnung wird genehmigt. Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt. 

2. Verabschiedung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 30.05.2017  
 

Vertagt. 
 

3. Veranstaltungen (Sommerfest) 

Marie G. hat bei der Raumvergabe zusätzlich einen Seminarraum für 25€ gebucht, damit die 
Bauchtanzgruppe sich dort umziehen kann und wir aus dem Raum Tische und Stühle entnehmen 
können. 

• Es gibt einen neuen Raumantrag für Veranstaltungen 
• Security ist gebucht.  
• GEMA ist beantragt.  
• Die Bühne wurde angemietet (6 Elemente bei 1,50x2m pro Element). Die muss Freitag bis 

10:30 Uhr abgeholt werden, kann aber erst frühestens am Mittwoch wieder zurückgebracht 
werden. 

Kinderprogramm: 

1. „Fütter die Monster“ 
2. Figuren umspritzen 
3. Mandalas malen 
4. Kinderschminken 
5. Luftballonlauf 

Cocktails: 

• Tequilla Sunrise 
• Cuba Libre 
• Caipirinha 

Essen: 

• Würstchen, Steak, Grillkäse und Toast werden eingekauft 
• Salate sollen als Spenden abgegeben werden 
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Bierfass 

Beim Sommerfest im Oec wird jedes Jahr vom Dekanat ein Fass Bier gestellt, sodass die erste Runde 
Bier frei ist. Getränke Wille für 50€ inklusive Hahn und Hammer. Tobi fragt bei Gehrke nach einem 
Preis. Gudrun und Madeleine wollen dann ggf. mit Prof Wilk sprechen. 

 

4. TO SeTh 

Lukas berichtet vom SeTh, dass zur Satzung ein Passus zum Schutz von Minderheiten hinzugefügt 
werden soll. Es gibt zwei Anträge (Marburg und Münster), die an sich gleich sind, nur dass Marburg 
sich besonders auf sexuelle und geschlechtliche Identitäten bezieht. 

Unsere Positionen dazu: Wir wollen die Einführung von Antidiskriminierungsbeauftragten und einem 
Passus zum Schutz von Minderheiten mittragen, aber nicht ein Minderheitenplenum und eine zu 
weit reichende Befugnis der Beauftragten zu Regeln. Zudem soll die Arbeitsbelastung des Amts nicht 
durch spezielle Aufgaben wir Redezeiten mitschreiben überreizt werden. 

Wir sind zudem dagegen, der AGT (Katholiken) eine feste Stimme zu geben und sehen generell die 
Ausweitung von Stimmrecht auf Gäste bei Vollversammlungen kritisch. 

 

5. Kommunikation: E-Mail-Verteiler 

Es wurde bemängelt, dass wir den Emailverteiler aussortiert hätten. Wie definieren wir den 
Öffentlichkeitsstatus unseres Mailverteilers? 

Wir sollten darauf hinwirken, als Fachschaft transparent zu sein. Dennoch ist unser Verteiler kein 
Newsletter. 

Es wird darüber abgestimmt, das Protokoll jede Woche auf die Homepage hochzuladen. Madeleine 
erklärt sich bereit, diesem Wunsch nachzukommen.  

6. Anträge 

Linda Lundahl möchte die Schminke ausleihen. Der Antrag wird genehmigt. Lolo kümmert sich um 
den Ausleihvorgang. 

Jakob beantragt 90€ Fahrtkosten für den SeTh. Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

7. Berichte 

Madeleine und Gudrun berichten aus der letzten Fakultätsratssitzung (siehe öfftl. Protokoll vom 
Fakultätsrat). 

Tobi berichtet, dass wir unsere Anlage für 400€ Pfand an die LSV verleihen werden. Lukas schlägt ein 
Lastschriftmandat vor, welches beim Ausleihen ausgefüllt würde, sodass 400€ durch die 
Ausleihenden nicht auf einen Schlag als Pfand aufgebracht werden müssten, sondern nur im 
Schadensfall von einem Konto eingezogen würden. 
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8. Sonstiges 

Nächste Woche soll vor der Fachschaftssitzung ein Foto von den Fachschaftsmitgliedern in unseren 
neuen T-Shirts gemacht werden. 

Jonas lädt zum Grillabend des Theologischen Stifts zusammen mit den ICT-Studenten am 8.6.2017 
um 18:30 Uhr ein. 


